
PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE DE LA LIGUE 
DU 21 FEVRIER 2009 AU GOLF DE FONTCAUDE 

 
 
PRESENTS ou REPRESENTES:  
AS Golf de Saint Cyprien, AS Golf de Nîmes Vacquerolles, AS Golf de Saint Thomas,, AS Golf du Cap 
d’Agde, AS Golf de Fontcaude, AS Golf de Montpellier Massane, AS Golf de Font Romeu, AS Golf de 
Lamalou les Bains, AS IBM Montpellier, AS ASPTT Montpellier, AS Centre Hospitalier Montpellier, AS 
Sécurité Sociale, AS Gazelec Gardois Golf, AS Gazelec Golf Hérault, AS Air France Montpellier 
 
représentant 103 voix sur 229 
 

DEBUT DE SEANCE 14 H 40 MIN 
 
Le Président, Guy ALIAS, prend la parole en remerciant : tous les responsables présents des AS, Mr Jean 
BOSSOU Directeur du site FLOWERWALK qui nous accueille, Mr Gérard DORIVAL (Directeur du 
CREPS), Mr Gérard BESSIERE (Directeur Régional DRJS), Mr Albert KERIVEL (Inspecteur Principal 
Chargé des Sports) ainsi que Mr Pierre MASSIE (Secrétaire Général de la FFG) et Mr Jean-François 
LAMOUR (candidat sur la liste de Mr Georges BARBARET). 
Enfin il remercie, pour tout le travail fait pendant le dernier mandat : Marie Hélène COCQ, Serge 
GUEYDON, Bernard LLAONA et Matthias WILLAME. 
Il demande l’adoption du PV de l’AG de 2008 : aucune remarque n’est formulée. Le PV est adopté à 
l’unanimité. 
 
RAPPORT MORAL 
Sur la base du rapport moral écrit (inclus dans la brochure remise en début de séance), le Président présente 
le bilan de la situation de notre Ligue : 10189 licenciés (+ 2,52%), développement des parcours (9 trous 
dans les P.O., 27 trous près de Carcassonne, …), le bon fonctionnement de notre site de Ligue, un compte 
de résultat financier en équilibre, les aides apportées par la Région, le Conseil Général, la DRJS, …ainsi 
que par nos sponsors (C2A, ECMO, Dixicom, Société Générale, …), la participation du Président aux 
travaux du Comité Directeur de la FFG (membre de la Commission LCC) ainsi qu’au CROS (Trésorier 
Général), .. 
Il précise que l’équipe qui se présente pour cette élection, aura un fonctionnement différent : un nouveau 
bureau sera mis en place, la gestion sportive sera une commission présidée par Jean-Pierre POIVET avec 
bien évidemment l’objectif d’obtenir des résultats sportifs à la hauteur de nos souhaits. 

 
Le rapport moral est mis au vote : il est adopté à l’unanimité 

 
RAPPORT FINANCIER : compte de résultat et bilan. 
Le trésorier commente les chiffres du compte de résultat 2008 ainsi que le bilan ; et répond à quelques 
questions. 

Le rapport financier est mis au vote : il est adopté à l’unanimité. 
 
 
BUDGET PREVISIONNEL 2009 
Le trésorier précise que ce projet a été préparé, sur la base d’un principe de cotisation de 20 € (par voix 
élective) dès 2009, principe admis lors de l’Assemblée Générale de début 2008. 
Des remarques de quelques AS sont formulées et un vote est demandé pour l’année d’application de cette 
cotisation.  
Le principe est donc refusé pour 2009 mais sera appliqué pour 2010. 
 
Ceci entraîne un manque de recettes de 4580 € ; le trésorier propose un nouveau budget qui est proposé au 
vote de l’Assemblée. 

Le budget prévisionnel nouveau est mis au vote : il est adopté à l’unanimité.. 
 
 



RAPPORT DES COMITES ET DES COMMISSIONS 
Chaque Président de Comité et chaque responsable de Commission, à l’appui du rapport écrit, fait une 
synthèse des principales actions menées lors de cette année 2008. 
 
 
ELECTIONS DU NOUVEAU COMITE DIRECTEUR 
Une seule liste a été présentée, avec à sa tête le Président sortant. Celui-ci demande aux candidats de se 
présenter. 

 
Le vote a lieu : 103 voix se sont exprimées pour la liste complète. 

 
Liste élue : 

Nom et Prénom Club Nom et Prénom Club 
ALIAS Guy Fontcaude LASSUS Claude Montpellier Massane 
AMILHASTRE Pierre Lamalou les Bains PLANES Michel Saint Thomas 
BOUFFETEAU Claude Nîmes Vacquerolles POIVET Jean Pierre La Grande Motte 
CHATEL Hubert Montpellier Massane RICHARD Bernard Nîmes Campagne 
CONGRAS Marie France La Grande Motte RICHARD Danielle Saint Thomas 
COURTES Joëlle Montpellier Massane ROSSIGNOL Michèle Saint Cyprien 
DESMOULINS Christophe Uzès THIRIET Emmanuelle Nîmes Vacquerolles 
ESTANG Philippe Montpellier Massane TOURENC Bernard Montpellier Massane 
 
Plus aucune question n’étant évoquée, et l’ordre du jour étant épuisé, le Président Guy ALIAS remercie 
tous les membres du Comité Directeur et les Présidents présents.  
 
La séance est clôturée à 16h45. 
 
 
 
Le SECRETAIRE 
Claude LASSUS 
 
 
 
 


